Office Administration - Graduate Placement 2021

Office Administration - Graduate Placement 2021

No. of responses = 3

( Survey Results

Le g en d Relative Frequencies of answers ~ Std. Dev. Mean
25% 0% 50% 0% 25%

Question text

Left pole f L
1 2 3 4 5
Scale Histogram

Right pole

n=No. of responses
av.=Mean
dev.=Std. Dev.
ab.=Abslention

(1. General Questions

™ What is the name of your program?

n=3

n=3

n=2

n=2

Office Administration ( ) 100%
3 Are you employed?
Yes ( 66.7%
N( ) 33.3%
| am continuing to work on my education 0%
9 |f you answered yes above, are you employed:
In a field related to my education : 50%
In a field not related to my JSCC Program : 50%
8 What is your job status?
Full-Time ( ) 100%
Part-Time 0%
Seasonal 0%
Retired 0%
) Upon graduation, will you have accomplished the goal for which you enrolled at JSCC?
Yes ( 66.7%
No 0%
Goal in Progress 0%
| will continue enrollment at JSCC [:] 33.3%

(2. Satisfaction and Employee Information
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0%

0% 66.7% 33.3% 0%

2" How satisfied are you with the preparation for Very Satisfied - - Strongly Dissalisfied =3
employment that you received in this program? ' dev.=0.6
1 2 3 4 5
What is your salary scale?
Less than $20,000 0% b
$20,000-$40,000 ] 100%
$40,001-$60,000 0%
Greater than $60,000 0%
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Profile

" Subgroup: Office Administration - Graduate

l

Values used in the profile line: Mean

[2. Satisfaction and Employee Information

21)  How satisfied are you with the preparation for Very Satisfied |

I Strongly

employment that you received in this program? | | Dissatisfied n=3 av.=33 md=30 dev.=06
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